



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

ERRATA

Onde leu-se no Anexo V: *“para a temporada, sendo a previsão estimada de 17.400 diárias para o período de 01/12/2018 à 31/11/2018”*.

Leia-se: *“para um ano a partir da data da assinatura da ATA”*.

Segue nos documentos Anexo V corrigido.

Bertioga, 14 de dezembro de 2018.

Diretoria de Licitações e Compras